

# 我市打掉两个扒车越货犯罪团伙并召开公开发还赃物大会 价值1100万元被盗物品发还失主手中



大会现场 郝光 摄



袁达谢意 郝光 摄

**本报讯** (记者 郝光)11月23日上午,信阳体彩广场上热闹非凡,不时地响起震耳欲聋的鞭炮声。信阳公安机关打击扒车越货犯罪公开发还赃物大会在这里举行。价值1100万元的药品、烟酒、建材、工业用品等被盗物品发还到失主手中。

今年以来,我市国道沿线扒车越货案件频发,尤其是312国道潢川至固始路段案件高发,罪犯作案之猖狂,手段之狡猾,被盗物品种类和数量之多,作案次数之频繁实为少见。其中9月5日凌晨潢川县公安局接报的西安杨森制药厂的药品被盗案值就达379万元。

为保障国道沿线货运安全畅通,保护公民人身和财产安全,我市公安机关在全市开展了为期3个月

的打击扒车越货犯罪专项行动。办案民警通过信息摸排和运用科技手段,成功锁定了犯罪嫌疑人。在抓捕过程中,犯罪嫌疑人在高速公路上疯狂闯关,给抓捕工作带来了极大的风险和难度。面对牺牲,潢川县公安民警,迎难而上,成功将犯罪嫌疑人抓获。此次专项行动共打掉在312国道和107国道扒车越货的犯罪团伙两个,抓获犯罪嫌疑人(周口籍)10人,破获盗窃案件55起,追缴改装后的作案工具车3辆,追回被盗物品价值1100万元。

在公开发还赃物大会后,办案民警通过媒体提醒广大司机朋友,这些案件的发生,也暴露出个别司机防盗意识不强,货车车厢缺少必要的防盗锁具等问题。警方希望司机朋友提高警惕,采取必要措施,加固车辆锁具,提高防盗性能。同时一旦发现被盗,要及时报警,积极协助公安机关破案。



# 望父子成龙

□刘正国

望子成龙,是大多数国人耳熟能详的一个成语,也是中华民族重视培养孩子教育,期望下一代发奋读书、增长知识和才干、力求成就一番事业、有所作为的优秀文化传统的结晶。

教育孩子是父母的责任。关注孩子的健康成长乃至成才,既是我们对孩子应当承担的责任,也是对家庭应尽的义务,往大里说,还是对国家和民族的将来负责。正是因为有了代代相传的重视孩子教育培养的优良传统,中华民族才能生生不息、自立和自强于世界民族之林,炎黄子孙才能在世界各地创造着自己的辉煌。

教育孩子是父母的心愿。由于血缘的关系,父母与孩子的关系一旦确立,将终身难以割舍,无论遭遇何等变故,依然还是“打断了骨头连着筋”。孩子健康成长、成才,是大多数做父母的共同心愿;一方面,孩子健康成长、成才是父母莫大的慰藉;另一方面,孩子健康成长、成才,是父母莫大的慰藉;反过来说,父母对孩子期望越高,孩子成才的压力越大,孩子成才的难度越大。孩子成才,是父母莫大的慰藉;反过来说,父母对孩子期望越高,孩子成才的压力越大,孩子成才的难度越大。

教育孩子是父母的义务。孩子来到这个世界不容易,父母将他抚养成人花费了大量的心血和汗水,生命属于我们只有一次,因而,既然作为人来到过这个世界,就应当设法留下你曾经来到过的痕迹。要实现这样的目标并非高不可攀,经过一定的努力,大多数人都是能做到的;有专家研究发现,那些事业有成者大都拥有一个“一万小时定律”,即在某一领域要想有所作为,只要能坚持一万个小时,相当于每天用功3小时,坚持10年即可能有所成就、有所作为。

为了给孩子当好表率,为了在父母面前心安,更为了给自己宝贵的人生一个负责责任的交代,让我们从现在开始,大胆尝试“一万小时定律”,和孩子们一道成龙,做名副其实的龙的传人。

## 大众时评

# 信阳早餐价格“涨声”响起来

□本报记者 郝光

随着工作节奏的不断加快,越来越多的人养成了在街头吃早餐的习惯。作为上班族,张先生也不例外,因为出差,好几天没有吃到信阳的热干面了,这天他来到位于胜利路旁的一个他经常光顾的早餐店,排起了队等候。轮到他的时候他习惯性地掏出3元钱递给了老板,谁知道老板伸出手比划了4个的手势,张先生一时没反应过来,不知道是什么意思。老板忍不住开口说话了,现在涨价了,是4元钱一碗。顿感尴尬的张先生赶紧又递上1元钱。

记者留心看了下,无独有偶,像张先生这样吃早饭遇尴尬的有很多人,比如以前的胡辣汤是2元钱一碗,现在涨到了3元钱一碗;以前的鸡蛋灌饼是2元钱一个,现在变成了2.5元一个;烧饼以前是5角钱一个,现在则变成了7角钱一个。也有热干面、烧饼没涨价的,但是只要留心就会看到,这些早餐也都大大“缩水”了,很多人惊呼,再涨下去连早饭都吃不起了!



究其原因,记者认为:一是食品上游产品涨价。现在全国大米、面粉、食用油、鸡蛋、猪肉等的价格普遍上涨,这也是造成下游终端产品涨价的必然结果。二是一些摊主小贩打着物价上涨的旗号趁机捞钱。在信阳市,虽然物价上涨了不少,但是我认为食品的原材料方面并没有像这些摊主、小贩说的涨幅那么大,一碗3元钱的干热干面涨1元钱,涨幅达到了30%,2元钱一碗的胡辣汤涨到3元钱一碗,涨幅达到50%。记者认为,虽然物价上涨对早餐摊点有一定影响,但是随意涨价、随意定价也给众多市民增加了负担,希望有关部门加强监管,让广大市民吃得放心,也更舒心!

## 视觉新闻

# 冬天来了!

□本报记者 杨柳 文/图

据气象部门预报,前几天我市的最高气温15摄氏度至17摄氏度,最低气温2摄氏度至6摄氏度。虽然

太阳的光芒依然洒在城市的每个角落,但毕竟入冬了,太阳的温暖抵挡不了冷空气带来的寒意,迎面而来的风还是让人感到寒意阵阵。人们把自己严严实实地包裹起来,开始了又一个冬季的生活。



小摊上的毛织衣物被摆在显眼的位置。



牛羊肉成为冬季市场上的绝对主角。



街头,穿着厚厚羽绒服候车的人。



清晨,弱弱寒风修鞋的妇女。

# 五旬女子为治眼疾吞食鱼胆险丧命

□沈淑清 简伟

因自己的眼睛有点问题,听人说吃鱼胆可以清肝明目,年过五旬的时女士就吃起了鱼胆。没想到一口气吃了三个鲤鱼胆,却差点要了性命。目前,经江西昌大一附院医生抢救,时女士已脱离了危险。医生提醒,鱼胆有毒,切忌服用。

**吃了鱼胆呕吐不停**

17日11时许,家住南昌的时女士,像往常一样在家里做午饭。时女士患有眼疾,平时就听人说,吃鱼胆或蛇胆都会起到清目的作用。当天家里正好买了三条鲤鱼,时女士剖鱼时,就把鱼胆小心翼翼地保存下来,等饭后服用。

吃完饭后,时女士就一口气吞下了这三个鱼胆。没想到,一个小时不到,她开始感到肚子疼痛不已,而且开始呕吐。家里人得知,很快怀疑是食物中毒,于是赶快叫人送往昌大一附院进行抢救。



据《百姓生活》(信息日报) 11月15日,在成都市第一人民医院,一身患“肠梗阻”的病人经治疗后病情得以康复,在刚刚办完出院手续后,猝死于医院一楼电梯口,愤怒的家属要向法院讨说法。

# 患者被诊断康复后猝死医院

### 院方称属其他疾病致死

□邓章林 张进春

**家属还没有从悲痛中走出来**

病人已被医院诊断为术后康复,并已办理出院手续,刚走出电梯,“康复病人”突然猝死。家属也由短暂的欢喜瞬间陷入悲痛和无奈:被诊断已康复的病人为何没能走出医院大门便突然死亡?医院是否负有相关责任?

11月15日,在成都市第一人民医院,一身患“肠梗阻”的病人经治疗后病情得以康复,在刚刚办完出院手续后,猝死于医院一楼电梯口,愤怒的家属要向法院讨说法。

**死亡:“康复病人”没能走出医院大门**

患者李大祥,家住双流县万安镇高店村7组。11月3日,因患“肠梗阻”病被家属送到成都市第一人民医院进行医治。

入院后,医院对老人进行了手术治疗,经过12天的医治,病情得到控制。“主治医师曾告知我们,病人的身体恢复得很好,精神状况也一天比一天好。”死者家属在接受采访时告诉记者。

15日上午,经过院方同意,给患者办理出院证明书,随后,患者在其家属的陪同下从四楼乘电梯到一楼,刚走出电梯10米左右,李大祥便倒地不起。12时15分,老人经过医生的抢救无效而去世。

**愤怒:“康复病人”猝死,家属怒讨说法**

15日下午3时,记者乘车来到死者家中,此时,死者家中已搭建好了灵堂,亲朋好友也陆续前来拜祭。

死者李大祥老人的小儿子李君向记者介绍:“家里三兄妹都是农民,条件很差,此次父

亲的医药费全是我们三兄妹从亲戚朋友那里借来的,但不管再苦再累,我们也要治好父亲的病。”

但一提到医院,李君立马愤怒地说,“医院太没公理了,父亲的遗体被院方突然从抢救室推到了胃肠室,后来院方竟然直接将尸体推到地下室,而此过程我们却完全不知。”据称,直到在家属的一再追问下,院方的工作人员才告知我们是护士长叫人将尸体转移的,原因是怕别的病人见了,影响不好。

采访过程中,李君的姐姐也在一旁哭诉:“医院对此事一直抱着事不关己的态度,医院一直认定我父亲的死亡为突发心肌梗塞而猝死!我们肯定要院方给说法。”

**院方:与医院无关,猝死在医学上属正常**

针对此次事件,记者电话联系了成都市第

# 信阳师范学院原创话剧《春城夜幕》上演



剧照

**本报讯** (吕田田 郑童)11月21日,信阳师范学院为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利65周年而创作的话剧《春城夜幕》,首次呈现在观众面前。

话剧所讲述的故事发生在抗日战争时期的长春。在那个黑暗的年代,日本帝国主义和伪满政权狼狽为奸,对长春人民进行残暴的统治。话剧展现了在中共地下党领导下,中国人民

与内外敌人不懈斗争的壮阔场景。这部原创话剧由中央战略咨询专家王家福教授特别指导,信阳师范学院传媒学院08级播音与主持艺术班的同学们历时3个多月精心排演,最终在11月21日“世界电视日”当天搬上舞台。

据悉,该剧在信阳师范学院连续上演三场后,12月份将在我市各高校及周边地区院校巡回演出。

一人民医院,该院医政科的陈航在电话中向记者介绍,死者李大祥是从双流华阳镇的石油总医院转到成都市第一人民医院的,死者生前曾患有慢性支气管炎、肺气肿、肺心病的病史。而病人当时主要是来治疗“肠梗阻”病的。该院的外科手术医师在给死者做了肠梗阻手术后,病人的病情完全得到了控制,而且伤口也恢复得很好。

陈航还称,15日,死者和家属要求出院,严医生当时还进行了劝阻,“病人的肠梗阻病已经治好,但其内科病还需治疗,建议病人找内科医生来给做一个全面的检查后再出院。”但当时病人及其家属都拒绝了该建议。

“死者李大祥的猝死情况从医学上来讲是很正常的,因为当时虽然外科病治好了,但某些隐蔽的内科疾病才是致命的,只是这种病当时还没及时表现出来而已。”陈航告诉记者。“如果要查清楚死者的死亡原因,做尸检是最有效的方法,但死者家属却拒绝了,我们院方也没办法!对老人的猝死我们也表示遗憾,但其猝死绝不是因为院方手术原因造成的。” (据《成都晚报》)

**民生新闻部记者电话**

郝光 13903768608 张超 13598590127  
赵锐 13837617799 杨柳 13503768001